
Obrtna zbornica poslej
Zakon o javnih družbah je s svojo veljav-

nostjo od 10. julija temeljito spremenil obli-
kovanost v obrtništvu in podjetništvu. Ker
so se z dnem njegove uveljavitve pojavljale
različne nejasnosti ter različna tolmačenja,
je Obrtna zbornica Ljubljana Vič-Rudnik
povabila 13. oktobra v goste predstavnika
Obrtne zbornice Slovenije Pavla Sedovnika.
Ta je številnim zainteresiranim podrobno in
razumljivo razložil obliko ter njihove temelj-

; ne in posebne značilnosti ter pojem in vsebi-
• no samostojnega podjetnika. Predvsem pa je
i opredelil, kdaj in kje nastopa obrtna organi-
ziranost. Ni pozabil tudi navesti pomena
konkurenčne klavzule v razmerju med sa-
mostojnim podjetnikom in njegovim delav-
cetn. Za samostojnega podjetnika je značil-
no, da ima lahko (administrativni) sedež
samo na enem mestu v Sloveniji, kjer pa
opravlja dejavnosti pa so tako imenovane
podružnice in teh je lahko neomejeno števi-
lo. Dosedanje izjemno številne družbe
z omejeno odgovornostjo (d.o.o.) bodo mo-
rale izvesti dokapitalizacijo do 31. maja
1994. leta. Takrat bodo morale imeti naj-

manj 1,5 milijona tolarjev osnovnega kapita-
la. Od 10. julija ni več mogoče prijaviti
obrti, ampak se je mogoče opredeliti le za
eno od oblik, ki je določena v zakonu o jav-
nih družbah. Vse prijavne in pravne zadeve
pa odslej opravljajo odvetniki oziroma no-
tarji. Po tem zakonu obrt ni več status ali
oblika delovanja, ampak bo njeno pomemb-
nost določil obrtni zakon. Ta naj bi oprede-
lil, s katerimi elementi bodo izvajalci dolo-
čenih del zaslužili naziv obrtnik in s tetn
negovali dobro ime, ki je po vsem svetu
povezano z nazivom obrtnik.

Tega dne se je sestal tudi izvršilni odbor
zbornice. Poklonil se je spominu na dolgo-
letnega sekretarja Branka Pečana. Sprego-
vorili so o zahtevah trgovskega zakona do
opravljalcev tega posla, o strokovnem izo-
braževanju (tuji jeziki, knjigovodstvo, raču-
nalništvo, lesarji, itn.), ki ga bodo v nasled-
njih mesecih organizirano ponudili svojim
članom, o poteku celjskega obrtnega sejma
ter o sredstvih, ki jih nudi sklad za razvoj
drobnega gospodarstva naše občine.


